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  První výročí v Praze 
GLE s potěšením oznamuje roční výročí založení kanceláře 
v České republice. Od zahájení činnosti pražský tým vybavil a 
otevřel kancelář v samém srdci Prahy, navštěvoval české regiony, 
zorganizoval konferenci, jíž se zúčastnilo 200 delegátů, vyhrál 
řadu výběrových řízení a pro několik skupin českých kolegů 
zorganizoval odborné studijní cesty do Londýna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.: Nathalie Guri, vedoucí pražské kanceláře GLE, s českými delegáty během 
školení ve Zlíně 

Tým zaznamenal řadu úspěchů - získal zakázku českého Ministerstva 
práce a sociálních věcí, Ministerstva pro místní rozvoj, úřadů práce a 
prestižní Univerzity Karlovy. Činnosti realizované během tohoto 
prvního roku zahrnovaly práce na zlepšení monitorovacích systémů 
pro nové programy EU v České republice, přednášky na Univerzitě 
Karlově a poskytování poradenských služeb dobrovolnickým a 
komunitním organizacím v Lipníku zaměřených na rozvoj jejich 
odbornosti v komunitním plánování.  

Pražský tým v průběhu roku postupně identifikoval výraznou poptávku 
po školeních a studijních cestách do Londýna, na niž reagoval mimo 
jiné zorganizováním dvou studijních cest pro pracovníky úřadu práce 
z Plzně a Českých Budějovic věnovaných řízení programu ESF a ve 
Zlíně realizoval třídenní školení o přípravě a řízení projektů EU.  

Velký zájem na spolupráci s českými partnery projevili také londýnští 
partneři a agentura GLE získala prostředky EU na výměnnou návštěvu 
členů Poradní skupiny mladého starosty londýnské městské části 
Lewishamu a Parlamentu mládeže Městské části Praha 7 (viz str. 4). 
Další informace získáte na adrese nathalie.g@gle.co.uk  

Další výborný 
rok agentury 
Greater 
London 
Enterprise 
(GLE) 
GLE zveřejnila své finanční 
výsledky a výroční zprávu za rok 
2005/2006 z nichž vyplývá, že pro 
skupinu to byl další úspěšný 
fiskální rok. Martin Large, výkonný 
ředitel GLE, u příležitosti zveřejnění 
uvedených informací 
řekl: „Díky ziskům 
převyšujícím stanovené 
cíle, rekordnímu nárůstu 
jmění a výraznému 
pokroku v rozvoji všech 
činností bylo období 
2005/06 velmi dobrým 
rokem pro všechny složky skupiny. 
Vynikající výsledky svědčí o hodnotě 
výjimečného přístupu GLE sledujícího 
nejen rozvoj komerčně úspěšných 
podniků, ale také neziskových aktivit, 
které čerpají výhody z týchž  
obchodních oblastí a pomáhají řešit 
významné otázky veřejné politiky. 
Právě díky této jedinečné kombinaci 
GLE převyšuje ostatní podniky nebo 
organizace veřejného sektoru.“ GLE 
se v nedávných letech výrazně 
rozrostla a nyní nabízí klientům ze 
soukromého i veřejného sektoru 
komplexní sortiment kvalitních služeb 
v oblasti revitalizace, hospodářského 
rozvoje, řízení programů EU a podpory 
podnikání. Výroční zpráva GLE je 
k dispozici ke stažení na adrese 
www.gle.co.uk/publications 
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Závěrečná zpráva a 
konference LNet s 
prognózou pro 
budoucnost 
 

Obr.: Panel odborníků LNet pod vedením Tony Traverse diskutuje o třech 
hlavních tématech sítě: podnikání, sociální ekonomice a inovacích 

Akademicky uznávaná síť European Learning Network (LNet), 
řízená GLE, zaznamenala v několika minulých měsících řadu 
úspěchů při zajišťování dalších finančních prostředků EU na 
rozvoj sítě v budoucnosti.  

LNet je výjimečná síť spojující pět největších evropských měst: 
Amsterodam, Hamburg, Londýn, Prahu a Miláno a GLE je vedoucím 
partnerem této sítě, která je spolufinancována INTERREGem IIIC. 

Na závěrečné konferenci na začátku prosince, jíž se zúčastnilo více 
než 100 politiků z EU, odborníků a novinářů včetně zástupců Evropské 
komise, byly uveřejněny výsledky průzkumu LNet sledujícího možnosti 
podpory podnikání, inovací a sociální ekonomiky jako katalyzátoru 
růstu sociálně vyloučených městských oblastí. 

Na konferenci byla prezentována analýza manuálu sítě „Podpora 
podnikání v sociálně vyloučených městských oblastech: Co funguje?“, 
po níž následovala živá diskuse, kterou moderoval profesor Tony 
Travers z LSE (London School of Economics). 

Ministr financí John Healey ve svém vystoupení na konferenci hovořil o 
zvýšení významu iniciativ jako je LNet kvůli nedávným změnám ve 
finančních tocích, které omezily dostupné zdroje veřejného sektoru pro 
řešení deprivace městských oblastí. 

 

 

 

 

 

Wioletta Dunin-
Majewska, 
regionální 
manažerka UK 
pro Evropskou 
Komisi také 
pozitivně 
hodnotila 
LNet jako 
model meziregionální 
spolupráce evropských měst. 
Zjištění sítě LNet byla nedávno 
uveřejněna v Mezinárodním časopise 
prognostiky a inovační politiky 
(International Journal of Foresight and 
International Policy), kde byly popsány 
nejen procesy a přínosy LNet, ale také 
význam GLE v  řízení a realizaci jejích 
aktivit.  

Madeleine Williams, výkonná ředitelka 
GLE Consulting Services,  ve svém 
komentáři k této publikaci řekla „Pro 
partnery LNet je to velký úspěch, který je 
příkladem toho, jak průzkum v rámci 
projektu přispívá k současné vědecké 
diskusi o inovacích, podnikání a sociální 
ekonomice“.  
 
Další informace jsou uvedeny na 
www.thelearningnetwork.net    
 
Českou verzi závěrečné zprávy LNet 
Vám poskytne Nathalie Guri na adrese 
nathalie.g@gle.co.uk 
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V Praze podpoří GLE 
rozjezd podnikání podle 
receptů nadnarodního 
projektu LNet 
Pražská pobočka Greater London Enterprise (GLE) zahájila 
v březnu realizaci pilotního projektu podpory podnikání v několika 
pražských lokalitách, které jsou označovány jako sociálně 
zanedbané nebo vyloučené, a to zejména v  městských částech 
Praha 3 - Žižkov, Praha 5 – Smíchov, Praha 9 –Vysočany a 
Praha 13 - Nové Butovice.  

Hlavní aktivitou projektu je podpora nově začínajícím podnikatelům, 
kteří v těchto oblastech žijí. Kromě toho je cílem realizátorů přesně 
popsat překážky a omezení, která rozvoji podnikání v místních 
podmínkách brání a ověřit, které modely práce se začínajícími 
podnikateli je možné v České republice prakticky využít. Kromě 
pracovníků pražské pobočky GLE se budou na aktivitách projektu 
podílet také Člověk v tísní, Technologické centrum AV ČR a další 
organizace v daných lokalitách dlouhodobě působící.   

Primární cílovou skupinou projektu jsou lidé dlouhodobě 
nezaměstnaní, ohrožení sociálním vyloučením nebo sociálně 
vyloučení, pro které může být vlastní podnikání cestou jak se 
z nepříznivé sociální situace dostat. Záměrem projektu je přimět 
znevýhodněné skupiny osob, aby si založily svou vlastní živnost a 
začaly podnikat nebo alespoň docílit změny v myšlení těchto osob tak, 
aby začaly uvažovat o sebezaměstnání jako o možné variantě. 

  „Při přípravě projektu jsme vycházeli z našich zkušeností ve Velké 
Británii, kde jsme se s podobnými otázkami již v minulosti potýkali a 
dnes podobné programy úspěšně fungují například v Londýně.“, 
vysvětluje hlavní koordinátor pilotního projektu Durmish Guri. 

  Před zahájením projektu provedli pracovníci pražské pobočky GLE 
průzkum, který ukázal, že podobné projekty na podporu podnikání jsou 
v Praze realizovány jen velmi zřídka. „Z velké části proto v projektu 
využijeme zejména příklady dobré praxe přenesené ze zahraničí, 
především od partnerů zapojených v projektu LNet.“, dodává Durmish 
Guri.  

V rámci projektu se nejprve uskuteční vytypování vhodných účastníků 
projektu. Ti poté absolvují vstupní motivační a orientační semináře, 
kde budou seznámeni s možností a příležitostí zahájit vlastní 
podnikání a se všemi nezbytnými kroky, které musejí po tomto 
rozhodnutí následovat. Na semináře naváže intenzivní školení 
v právním, ekonomickém a sociálním minimu pro začínající 
podnikatele.  

Po celou dobu účasti v projektu budou mít klienti možnost konzultovat 
své záměry a jednotlivé kroky s kvalifikovaným poradcem. „Účastníků 
projektu můžeme nabídnout komplexní poradenství, včetně přípravy 
jejich podnikatelských plánů, marketingu a právních otázek“, uzavírá 
Durmish Guri. 

 

Výstupy tohoto pilotního projektu, který 
je realizován ze zdrojů Evropské unie, 
budou použity při přípravě široce 
zaměřeného projektu pro nové 
programovací období Strukturalních 
fondů. 

Podrobné informace o projektu, jeho 
cílech aktivitách a postupu realizace 
můžete rovněž získat na seminářích 
k projektu, z nichž první se uskuteční 
17. května v Praze. 

Zájemci o podrobnější informace se 
mohou obrátit na projektového 
manažera Tomáše Eichlera emailem: 
tomas.e@gle.co.uk nebo telefonem na 
čísle 224 808 227. 
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GLE uvítala českou 
delegaci v Londýně 
V prosinci 2006 GLE uvítala v Londýně delegaci 
z Jihomoravského kraje, jejíž účastníci se zabývali otázkou, jak 
londýnské veřejnoprávní organizace rozvíjejí podnikatelské 
inkubátory a bývalé průmyslové objekty, získávají zahraniční 
investice a poskytují podporu podnikání londýnských MSP. Tato 
studijní cesta byla realizována v rámci projektu "Zvyšování 
projektové absorpční kapacity Jihomoravského kraje", který je 
spolufinancovan ze SROPu 3.3. 

 

 

 

 

 

Obr.: Představitelé Jihomoravského kraje zkoumají úspěšnost 
inkubátoru Waterfront Studios GLE v Newhamu (na východu Londýna) 

Delegace z  Regionální rozvojové agentury jižní Moravy byla 
seznámena s širokou škálou produktů a služeb, které GLE nabízí, a 
vyslechla prezentace nejdůležitějších londýnských organizací 
v uvedených oblastech. Za účelem hlubšího seznámení s tématem 
revitalizace a řízení starých průmyslových areálů GLE zorganizovala  
workshop, který řídil Chris Rushton, výkonný ředitel GLE Properties. 
Odborníci z Úřadu vlády pro Londýn (GOL), partnerství Thames 
Gateway London Partnership a některých městských částí Londýna 
diskutovali o procesu fyzické revitalizace Londýna a 
veřejnosoukromých partnerství (PPP). Aby se seznámili s úspěšným 
veřejnosoukromým projektem, navštívili členové delegace Waterfront 
Studios GLE v Newhamu a byli informováni o výsledcích úspěšného 
inkubátoru pro MSP. Waterfront Studios byly založeny v dubnu 2004, 
vytvořily více než 200 nových pracovních míst v Newhamu a zahrnují 
inkubační centrum s 25 jednotkami, větší jednotky a kavárnu. Jednotky 
inkubátoru jsou zaměřeny především na pomoc místním nově 
založeným podnikům. Program je výsledkem dohody o společném 
podnikání mezi GLE a městskou částí Londýna Newham.  

V rámci tohoto projektu GLE zorganizovala další dvě studijní cesty do 
Londýna, jednu v lednu o dobré praxi v oblasti sociálního začleňování 
a zaměstnanosti, a druhou v únoru o řízení programů a projektů 
spolufinancovaných ze SF EU. “Stáž splnila předepsané cíle, odborně i 
logisticky byla připravena na vysoké profesionální úrovni. GLE 
potvrdila, že patří mezi špičkové organizace v oblasti využívání zdrojů 
EU a je schopna své poznatky předat v srozumitelné formě zájemcům 
z jiné členské země EU”, zhodnotil JUDr. Vladimír Gašpar, ředitel. 
egionální rozvojové agentury jižní Moravy. Více informací lze získat na 
adrese nathalie.g@gle.co.uk 
 

Podpora 
parlamentu 
mládeže 
v Praze 7 
Mládežnická poradní skupina starosty 
Lewishamu s českými kolegy 

Londýnská městská část Lewisham 
se nedávno spolu s Prahou 7 
zúčastnila projektu YOUTH (Mládež) 
financovaného z evropských zdrojů. 

Z prostředků EU byla hrazena 
návštěva Poradní skupiny mladého 
starosty Lewishamu v městské části 
Praha 7 za účelem výměny osvědčené 
praxe a námětů s českými kolegy. 
Účastníci diskutovali o zapojení 
mládeže do místní demokracie se 
zřetelem k zvyšování povědomí o 
evropském partnerství a sdílení 
zkušeností prostřednictvím umění a 
kultury. Delegáti se zapojili do 
profesních skupin, debat a diskusí o 
účasti mládeže a mladých dospělých 
na demokratickém procesu a také 
využili příležitost k poznání českého 
umění a kultury. Lewishamský 
program mladého starosty byl zahájen 
v r. 2004 a nedávno získal Beaconovu 
cenu za pozitivní zapojení mládeže, 
z čehož mu plyne odpovědnost za 
sdílení osvědčené praxe s jinými 
zastupitelstvy a organizacemi 
v otázkách zajišťování účinného 
zapojení mládeže do místní 
demokracie. Je zřejmé, že možnost 
zapojit mladé lidi do programů na 
evropské úrovni přináší značné 
příležitosti k podpoře inovační práce 
v této oblasti. Další Informace získáte 
na adrese nathalie.g@gle.co.uk. 
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Úspěšný začátek 
Konsorcium vedené společností GLE zvítězilo 
ve výběrovém řízení na dodavatele nové služby 
Londýnské rozvojové agentury (LDA) na 
podporu nově založených podniků a 
mikropodniků v centrálním Londýně. 

Na základě smlouvy v hodnotě 2 milionů £ bude 
během dvou a půl let podpořeno více než 8.000 
podniků v sedmi městských částech Londýna. 
Vítězné konsorcium GLE je koalice sedmi agentur 
pro podporu podnikání zahrnující také Social 
Enterprise London a dalších organizací 
podporujících sociální ekonomiku. 

„Partnerství má pro náš přístup zásadní význam,“ 
prohlásil výkonný ředitel GLE oneLondon, Peter 
Thackwray. „Chceme dosáhnout na všechny 
komunity centrálního Londýna podporou malých 
podniků; naše konsorcium má v městských částech 
zastoupení a kontakty s komunitami nezbytné pro 
tento úkol.“ 

GLE bude poskytovat odborné poradenství, školení 
a informace všem, kdo chtějí zakládat nebo rozvíjet 
malé podniky. Bude k tomu využívat tým zahrnující 
více než 40 poradců pro MSP, lektory a terénní 
pracovníky ze 12 lokalit.  

 

Hlavním cílem je ve spolupráci s odbornými partnery 
konsorcia plně integrovat podporu organizací 
sociální ekonomiky do služeb podpory podnikání 
hlavního proudu a podstatně zvýšit využívání služeb 
ze strany členů etnických komunit. 

Další informace jsou k dispozici na adrese 
durmish.g@gle.co.uk 

 

 

 

 

Specializovaná podpora podnikání 
pomáhá somálské komunitě v Londýně 
Díky podpoře poradců GLE pro podnikání si více 
než 300 somálských uprchlíků našlo zaměstnání 
nebo zahájilo podnikání. 

V těsné spolupráci a partnerství se Somálskou 
sociální asociací v městské části Barnetu (na 
severu Londýna) nabídla GLE celou řadu 
intenzivních vzdělávacích kurzů na podporu 
podnikání (včetně individuálních školení), které 
podporovaly členy somálské komunity při vstupu do 
zaměstnání nebo založení podniku. Výuka 
probíhala v somálštině i angličtině a účast byla 
výjimečně vysoká.  

 

 

 

Jde o poslední iniciativu agentury GLE v terénu 
zaměřenou na zapojení skupin, které poskytovatelé 
podpory z nosných programů již tradičně považují 
za zvlášť obtížně dosažitelné.  

Program staví na předchozí spolupráci 
s registrovanými sociálními ubytovnami hlavního 
města, s osobami činnými v šedé ekonomice a 
v nejvíce znevýhodněných oblastech jižního 
Londýna. 

Další informace lze získat na adrese 
durmish.g@gle.co.uk 
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Financování obnovy komunit  
v Londýně 
 

GLE 13. února 2007 vydala zprávu o budoucím 
vývoji obnovy komunit v Londýně, která analyzuje 
dopad financování obnovy na dovednosti potřebné 
pro zaměstnanost a podnikání v hlavím městě. 
Průzkum provedený v partnerství s londýnským 
sdružením orgánů londýnské samosprávy poskytl 
informační základnu pro Souhrnnou prognózu 
výdajů na r. 2007 (Comprehensive Spending 
Review, CSR). CSR identifikuje bilanci a vzorec 
veřejných výdajů UK během následujících deseti let. 
Je všeobecně známo, že Londýn má v současnosti 
obecně nejnižší míru zaměstnanosti ze všech 
anglických regionů: téměř čtvrtina obyvatel Londýna 
je ekonomicky neaktivní a pravděpodobně čelí 
kumulovaným překážkám zaměstnanosti. V této 
souvislosti je řada fondů pro obnovu komunit, např. 
Evropský sociální fond a Fond pro obnovu 
městských částí, zaměřena na snižování míry 
nezaměstnanosti a zvyšování kvalifikace v Londýně. 

Na rozdíl od většiny nosných programů 
podporujících zaměstnanost a kvalifikaci, 
realizovaných např. organizací Jobcentre Plus (t.j. 
úřady práce) a Learning Skills Council, budou 
podporované iniciativy pro obnovu komunit 

s největší pravděpodobností 
pružné, na místní úrovni, 
holistické a budou klást 
důraz na základní 
dovednosti a zvyšování 
sebedůvěry.  

Uvedené charakteristiky znamenají, že tyto iniciativy 
jsou často vhodnější pro potřeby nejvíce 
znevýhodněných komunit Londýna než nosné 
programy. Panují však obavy, že objem finančních 
prostředků pro obnovu komunit v Londýně může být 
v období 2008-11 v porovnání 
s prostředky předchozích let nižší.  

Průzkum v této souvislosti naznačil řadu možností 
pro zvýšení účinnosti a efektivnosti financování 
vycházejících ze současné osvědčené praxe. 
Zpráva také podtrhuje, že významnou roli v obnově 
komunit musí hrát městské části působící 
prostřednictvím svých místních strategických 
partnerství jako dodavatelé a zadavatelé aktivit 
v oblasti obnovy a jako koordinátoři financování této 
oblasti.  

Další informace vám poskytne v angličtině. Emma 
Drever emma.d@gle.co.uk. 

 
GLE zahajuje nový projekt EU EASY 
s rozpočtem 5 milionů €  
GLE řídí velmi zajímavý nový celoevropský 
projekt, na němž bude spolupracovat 17 
partnerů z celé EU a umožní evropským MSP 
přístup k prostředkům pro zakládání podniků 
v celé Evropě. 

Projekt EASY je významná nová iniciativa na 
podporu inovací a konkurenceschopnosti MSP 
financovaná v rámci programu Pro-Inno, do níž je 
zapojeno 17 partnerů zastupujících rizikový kapitál, 
podnikatelské sítě a fondy pro zakládání podniků 
z 10 zemí celé Evropy, včetně České republiky a 
UK. Projekt, který bude probíhat do srpna 2008, je 
zaměřen na usnadnění přístupu k investicím do 
kmenového kapitálu v počátečních fázích podnikání 
a fondům pro zakládání podniků za účelem podpory 
růstu znalostních podniků v celé Evropě. Důraz 

bude kladen na zvyšování slučitelnosti různých 
zdrojů financování a nabídku příležitostí k ověření 
proveditelnosti přeshraničních investic. Hlavní 
činností partnerství EASY bude zorganizování šesti 
velkých mezinárodních akcí po celé Evropě, z nichž 
na každé bude 10 – 12 vybraných MSP prezentovat 
své podnikatelské záměry přibližně 100 investorům 
z různých partnerských zemí. První toto setkání se 
uskuteční v Paříži v dubnu 2007. 

Antony Clarke, výkonný ředitel GLE pro růstový 
kapitál řekl: „Projekt EASY umožňuje GLE dále 
rozvinout zkušenosti získané v počáteční fázi 
investic do evropského trhu a vytvořit pro evropské 
podnikatele nové nadnárodní finanční příležitosti.“. 
Další informace lze získat na adrese 
durmish.g@gle.co.uk 
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Další prostředky pro finančně 
schůdnou péči o děti v Londýně 

 

GLE je administrátorem programu Londýnské 
rozvojové agentury (LDA) pro finanční 
dostupnost péče o děti (Childcare Affordability 
Programme, CAP). CAP je největší investiční 
program LDA v oblasti péče o děti 
spolufinancovaný s Ministerstvem školství a 
kvalifikace. 

Tento program za 33 milionů £ bude probíhat po 
dobu tří let (2005-08) a má v Londýně zajistit 
finančně dostupnou péči o děti pro rodiny s nižšími 
příjmy a umožnit tak jejich rodičům udržet si 
zaměstnání, vrátit se do něj nebo zlepšit svoji 
pracovní bilanci. 

V první fázi programu nabízí dotovaná místa 
v zařízeních péče o děti všech 33 městských částí 
Londýna. Program do konce roku 2006 dotoval 314 
celodenních a 1353 pružných míst v těchto 
zařízeních. V současnosti probíhá druhá etapa 
programu, kde městské části žádají o podporu 
pilotních inovačních postupů pro řešení širší škály 
problémů spojených s finanční dostupností dětské 
péče a přístupu rodičů k zaměstnání a vzdělávání  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nebo školení. Tyto pilotní projekty budou řešit 
přechod do zaměstnání, péči o děti se zdravotním 
znevýhodněním a specifickými potřebami, sítě pro 
péči v domácnostech a naléhavou péči pro rodiče 
ohrožené ztrátou vzdělávacích, školicích a 
pracovních příležitostí. 

Předpokládá se, že pomocí přímých dotací pro 
poskytovatele péče o děti, zaregistrované a 
schválené agenturou Ofsted, bude vytvořeno až 
10.000 finančně dostupných celodenních a 
pružných míst v příslušných zařízeních. Program je 
určen pro rodiny s vyšší sazbou daňových úlev na 
péči o dítě. GLE zodpovídá za technické řízení 
programu zahrnujícího informování zúčastněných 
městských částí, podporu kol výzev k předkládání 
žádostí o podporu a uzavírání smluv a také 
zpracování zpráv o využívání míst a monitorování 
výkazů využitých míst na úrovni městské části a na 
úrovni poskytovatele služeb. 

Další informace Vám v angličtině poskytne 
laila.z@gle.co.uk 
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Podpora podnikání a inovace 
v regionech a městech EU 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr.: Marco Orani, vedoucí Útvaru pro městské akce 
Generálního ředitelství Komise pro regionální politiku 

Evropskou službu pro sdružení orgánů londýnské 
samosprávy, poskytovanou ze strany GLE, řídilo 
Konsorcium hlavních evopských měst na podporu 
podnikání a inovací na Evropském týdnu regionů a 
měst 2006 (Open Days) – významné události na 
programu regionální a městské politiky EU. 

Evropský týden regionů a měst je oficiální akce, 
kterou společně organizuje Výbor regionů, Evropská 
komise a 135 regionů a měst. Tématem byly 
„Investice do evropských regionů a měst – 
veřejnosoukromé partnerství pro růst a pracovní 
příležitosti“ a aktivně se na něm podílelo 
konsorcium Londýnské rady pro evropské služby, 
které uspořádalo dva semináře a výstavu 
dokumentující práci v oblasti hospodářské obnovy 
městských částí Londýna. Během tohoto týdne 
proběhlo více než 100 seminářů týkajících se 
investic do podnikání, inovací, ekologicky příznivých 
technologií a řízení fondů EU a také interaktivní 
výstavy a řada akcí v sítích pomáhající delegátům 
připravit se na další období strukturálních fondů a 
setkat se s pracovníky z praxe a odborníky z celé 
EU. Akcí se zúčastnil velký počet špičkových 
expertů, mezi nimiž byl Marco Orani (na obrázku 
vlevo), vedoucí Útvaru pro městské akce 
Generálního ředitelství Komise pro regionální 
politiku, který zahájil středeční raut zorganizovaný 
GLE. Zástupci sedmi městských částí Londýna a 
dalších hlavních měst EU (včetně hlavního města 
Prahy) navštívili kancelář GLE v Bruselu za účelem 
prezentace svých zkušeností z podpory podnikání a 
inovací velké skupině posluchačů. 

Další informace Vám poskytne nathalie.g@gle.co.uk 

 


